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23 серпня 2012 р. Перший заступник Міністра закордонних справ України Руслан 
Демченко прийняв Посла Литовської Республіки в Україні Пятраса Вайтєкунаса. 
Основну увагу в ході зустрічі було присвячено низці актуальних питань українсько-
литовських відносин, насамперед у контексті поглиблення двостороннього політичного  
діалогу на високому та найвищому рівнях, а також реалізації Дорожньої карти розвитку 
стратегічного партнерства між Україною та Литовською Республікою на 2011-2012 рр. та 
підготовки аналогічного документу на 2013-2014 рр. Також сторони обговорили питання 
торговельно-економічного співробітництва та взаємодії в консульсько-правовій сфері. 
 
МЗС України, 23.08.2012  
У Мінекономрозвитку під головуванням Першого заступника Міністра економічного 
розвитку і торгівлі України Анатолія Максюти відбулися німецько-українські консультації 
з питань технічного та фінансового співробітництва. У консультаціях також узяв участь 
надзвичайний та повноважний Посол Німеччини в Україні пан доктор Вайль. 
Під час заходу відбувся перегляд портфелю проектів, які впроваджуються з 
використанням міжнародної технічної допомоги та фінансових ресурсів, що надаються 
Україні Урядом ФРН та Кредитною установою для відбудови, дана оцінка роботі, 
проведеній сторонами щодо досягнення поставлених завдань за пріоритетними 
напрямами співробітництва, а саме - сприяння інвестиціям, підтримка малих і середніх 
підприємств тощо. У 2011 році обсяги німецької технічної та фінансової допомоги, 
виділені Урядом ФРН, становили 33 млн. євро. Сторони обмінялися думками із приводу 
окремих питань, пов’язаних із підготовкою до підписання Протоколу щодо продовження 
двостороннього українсько-німецького співробітництва задля економічного й соціального 
розвитку між Мінекономрозвитку України та Федеральним міністерством економічного 
співробітництва та розвитку ФРН.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 27.08.2012  
27 серпня 2012 року Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко 
зустрівся зі Членом Колегії Євразійської економічної комісії (ЄЕК), Міністром з торгівлі 
Андрієм Слєпньовим, який перебуває в Україні з дводенним візитом. Сторони 
парафували Меморандум про співробітництво з питань торгівлі між ЄЕК та Урядом 
України, а також підписали Протокол зустрічі, спрямований на розвиток взаємної 
торгівлі, врегулювання чутливих питань торговельних відносин, лібералізацію обмежень 
доступу товарів на ринки України та Російської Федерації.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 27.08.2012  



 
 Безпека харчових продуктів 

 
Україна має намір посилити контроль на кордоні з Російською Федерацією у зв'язку із 
спалахом африканської чуми свиней (АЧС) на півдні Росії.  
Як передає кореспондент УНІАН, про це на прес-конференції заявив голова 
Держветфітослужби України Володимир Горжеєв. За його словами, насамперед будуть 
посилені правила щодо ввезення продуктів тваринного походження. «Продукти 
харчування, які не піддавалися термічній обробці й не в заводській упаковці, будуть 
заборонені для ввезення до України й будуть вилучені», - відзначив В. Горжеєв. 
За його словами, у зв'язку із цим уряд збирається внести зміни до митного законодавства 
із приводу декларування м'ясних продуктів, що ввозяться на територію України. 
Одночасно Дкржветфітослужба планує привернути увагу інвесторів до обладнання двох 
ПЦР-лабораторій (лабораторії полімеразної ланцюгової реакції, що виконують аналізи на 
рівні ДНК - УНІАН) у східній Україні. 
 
http://economics.unian.net/,23.08.2012  
Сибірка на Запоріжжі  локалізована, заявив Глава Держветфітослужби України 
Володимир Горжеєв. Втім, поки в місцевості триває карантин, а 32 людини, які 
контактували із зараженим м'ясом, залишаються під наглядом лікарів.  
Як повідомлялося, у селі Вознесенка на Запоріжжі 20 серпня померла півторарічна 
телиця, інфікована сибірською виразкою. Власники тварини  спромоглися реалізували 
інфіковане м'ясо через торговельну мережу. Було встановлено, що з м'ясом контактували 
36 осіб. 
Нагадаємо, сибірка - гостра бактерійна зоонозна інфекція, що характеризується 
інтоксикацією та запаленнями шкіри, лімфатичних вузлів і внутрішніх органів. 
 
http://vet.gov.ua/, 25.08.2012 
Канада отримала сертифікат на експорт племінної великої рогатої худоби на український 
ринок. В Оттаві цей крок вважають за важливий у зміцненні двосторонніх торгівельних 
стосунків, йдеться в повідомленні Міністерства сільського господарства і продовольства 
Канади. «Це хороша новина для наших працелюбних тваринників, які тепер можуть 
продавати велику рогату худобу, що відповідає світовим стандартам, на перспективний 
ринок України», - відзначає Міністр сільського господарства Канади Джері Рітц. 
 
http://agroconf.org, 28.08.2012 
У зв'язку з виявленням небезпечних бур'янів і шкідників у Вінницькій, Запорізькій, Івано-
Франківській і Херсонській областях введені карантинні режими. Як повідомили 
«Коментарям» в Державній ветеринарній та фітосанітарній службі України, карантинні 
режими у Вінницькій і Запорізькій областях введені із-за виявлення там небезпечного 
бур'яну - амброзії полиньолистної. 
«Ця рослина була зафіксована в Шаргороді (Вінницька обл.) на площі 0,83 га й у Ново-
Миколаївському районі (Запорізька обл.) на території 33,766 тис. га. Для ліквідації 
шкідника застосовані механічні і хімічні методи боротьби», - відзначили у 
Держветфітослужбі. Разом із тим, в Івано-Франківській і Вінницькій областях введені 
карантинні режими із-за виявлення західного кукурудзяного жука. Шкідник знайдений на 
площі 150 га на Прикарпатті й на 99 га посівів кукурудзи у Вінницькій області. 
Крім того, карантинний режим встановлено в Херсонській області: там на присадибних 
ділянках була виявлена картопляна міль. 
 
Comments.ua, 29.08.2012  

 
 



 Ринкова інфраструктура 
 

Компанія «АПК-ІНВЕСТ», один із крупних виробників свинини в Україні, у першому 
півріччі 2012 року збільшила в порівнянні з аналогічним періодом 2011 року виручку на 
71% - до 362 млн. грн., повідомляє прес-служба компанії. 
«АПК-ІНВЕСТ» за вказаний період збільшив поголів'я тваринницького комплексу до 190,6 
тис. з 143 тис. у січні-червні 2011 року. 83% доходу компанія отримала від реалізації 
охолоджених свинячих напівфабрикатів, йдеться в повідомленні. 
Виробництво готової продукції перевищило 15 тис. тонн, зокрема, 2,12 тис. тонн м'ясо-
ковбасних виробів. 
Згідно повідомленню «АПК-ІНВЕСТ», кількість фірмових магазинів компанії «М’ясна 
весна» в першому півріччі збільшилася до 86 з 40 магазинів за аналогічний період 
минулого року. До 2015 року «АПК-ІНВЕСТ» планує розширити торгову мережу до 300 
магазинів. Загальний об'єм інвестицій у даний напрямок бізнесу на сьогоднішній день 
складає 19,2 млн. грн. 
 
Довідка УНІАН. ПАТ «АПК-ІНВЕСТ» здійснює повний замкнутий цикл виробництва 
охолодженої свинини - від вирощування зернових і виробництва комбікормів до 
тваринництва, м’ясопереробки й реалізації готової продукції. «АПК-ІНВЕСТ» володіє 
виробничими потужностями в Червоноармійському й Костянтинівському районах 
Донецької області. Компанія представлена продукцією ТМ «М’ясна весна» і 
«Ковбасхарчопром». 
 
http://economics.unian.net/, 27.08.2012  
Кожні 5 років українські ґрунти втрачають у середньому 0,05% гумусу, який визначає 
ступінь їх родючості. Про це кореспонденту УКРІНФОРМу повідомили у Державному 
науково-технологічному центрі охорони родючості рунтів «Центрдержродючість». 
«В останні роки, у зв’язку з дефіцитом органічних добрив, агровиробники приділяють 
дедалі більшу увагу внесенню міндобрив. Однак, як показують останні наукові 
дослідження, внесення цих добрив призводить до зменшення вмісту гумусу в ґрунті», - 
окреслює проблему кандидат сільськогосподарських наук Людмила Дацько. 
За її словами, різні види й форми мінеральних добрив по-різному впливають на органічну 
частину ґрунтів. Найбільш «агресивні» - азотні, окремі види калійних і комплексних 
добрив. «Довготривале внесення міндобрив у науково-необгрунтованих кількостях значно 
посилює рухомість органічної речовини. Тим і пояснюється збільшення врожайності 
сільгоспкультур», - пояснює науковець. 
«Щорічні втрати гумусу, які становлять 500-700 кг з гектара, відбуваються внаслідок 
переваги темпів мінералізації органічних речовин над їх гуміфікацією. З урахуванням 
цього, для простого відтворення родючості ґрунтів необхідно щорічно вносити приблизно 
8-10 тонн гною на гектар посівної площі. Проте реальною така кількість органіки на 
українських полях стане лише в разі підйому тваринницької галузі», - стверджує Дацько. 

http://agronews.in.ua, 27.08.2012 
Згідно останньому аналізу служб Міністерства аграрної політики та продовольства 
України, а також фахівців Асоціації виноградарів та виноробів України (АВВУ), зниження 
загального врожаю винограду в середньому складе близько 10-15%. 
Так, згідно прогнозам, відзначають в АВВУ, урожай винограду в Криму складе 87,76 тис. 
тонн проти 125,37 тис. тонн в 2011 р., в Одеській області - 206,17 тис. т (229,1 тис. т 
відповідно), у Миколаївській області - 52,8 тис. т (58,64), у Херсонській області - 35,9 тис. 
т (51,28), у Закарпатті - 20,8 тис. т (20,8). 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 28.08.2012  
 



 Сільський розвиток 
 

АНОНС 
08 вересня 2012 р. у центрі Києва - на Контрактовій площі буде проводитись Четвертий 
Всеукраїнський Ярмарок органічних продуктів. 
Організатор: Федерація органічного руху України, співорганізатор: Всеукраїнська 
громадська організація «Жива планета». 
Цього року виробники з усієї України запропонують до уваги відвідувачів сертифіковані 
органічні овочі, фрукти, ягоди, мед, соки, напої, сиропи, повидло, крупи, борошно, молоко, 
молочні та м’ясні вироби тощо. Також на гостей чекають дегустації органічних продуктів 
та напоїв, конкурси, розіграш призів. 
 
http://agronews.in.ua, 26.08.2012 
Розвиток кооперативного руху має стати ефективним механізмом згуртування селян та 
дати можливість вирішити цілу низку соціально-економічних проблем на селі. Зокрема, у 
сільгоспкооперативах будуть створюватися нові робочі місця, що значно зменшить відтік 
працездатного населення до міст та забезпечить достойний рівень життя. Про це заявив 
Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. 
«Сьогодні ми можемо спостерігати, як сільські мешканці в пошуку кращого життя 
виїжджають до міст, не розуміючи, що навіть у сільській місцевості можна створити 
комфортні економічні та соціальні умови проживання. Виходом із цієї ситуації має стати 
потужний кооперативний рух, який наразі популяризує Міністерство», - зазначив Міністр.  
На переконання Миколи Присяжнюка, першим кроком до формування кооперативів мають 
стати сімейні ферми. Наразі держава активно підтримує їх створення. Зокрема, щоб 
зацікавити селян займатися молочним скотарством, їм виплачуються дотації за збереження 
молодняку ВРХ. 
Міністр зауважив, що кооперативи зможуть забезпечити вихід сільгосппродукції на 
організований ринок та збільшити прибутки їх членів, а це, відповідно, дасть можливість 
створювати додаткові робочі місця. «Процес виробництва сільгосппродукції в кооперативі 
потребує великої кількості фахівців – хто буде виробляти, вирощувати, слідкувати за 
якістю, реалізовувати тощо. Тож питання про безробіття в сільській місцевості, де діє 
кооператив, може не виникати», - зауважив Міністр. 
Також він підкреслив, що за рахунок розбудови кооперативу будуть покращуватися умови 
проживання в селах. «Кошти, які з’являться завдяки роботі кооперативів, будуть також 
спрямовані на розбудову соціальних об’єктів у сільській місцевості», - зауважив Микола 
Присяжнюк.  
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства, 27.08.2012 
Днями перший заступник голови Чернігівської облдержадміністрації Станіслав 
Прокопенко, голова обласної ради Анатолій Мельник взяли участь у відкритті першої 
черги молочно-товарного комплексу ПАТ «Чернігівське головне підприємство по 
племінній справі у тваринництві» в селі Довжик Чернігівського району. 
Відкриття таких комплексів, за словами С.Прокопенка, переконливо підтверджує, що 
тваринницька галузь Чернігівщини активно розвивається й модернізується. «Ми посідаємо 
друге місце в Україні за кількістю великої рогатої худоби по сільгосппідприємствах. 
Кожний четвертий доїльний зал, що будується в країні, знаходиться в нашій області», - 
наголосив перший заступник голови облдержадміністрації під час урочистої церемонії. 
У регіоні вже працюють 32 сучасних доїльних зали. У найближчі чотири роки на 
Чернігівщині має запрацювати понад 60 нових молочних комплексів, обладнаних 
доїльними залами. 
 
Урядовий портал, 28.08.2012 
 


